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WYKONAWCY

Informacja dla wszystkich Wykonawcow uczestniczacych w przetargu nieograniczonym na
wDzieriawe aparatow do hemodializ w wersji podstawowej wraz z akcesoriami oraz dostawq sprzetu
Jednorazowego, odczynnikéw i materialow zuiywalnych i dostawq srodkéw do dezynfekcji
potrzebnych do wykonania hemodializ na rzecz Szpitala Czerniakowskiego Sp.z o0.0.” (sprawa
58/2018)

Dzialajgc na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoéwien publicznych (4. Dz. U. z 2017 r.
poz. 1579 i 2018) Zamawiajacy udziela odpowiedzi na nastgpujace pytania wniesione w trakcie
postgpowania.

Pytanie Nr 1: Dotyezy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 1 punkt 1.9
Czy Zamawiajacy dopusci aparaty z przepltywem pompy krwi 50-600 ml/min ?
Odpowiedz na 1: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza,

Pytanie Nr 2: Dotyczy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 1 punkt 2.1
Czy Zamawiajgcy dopusci $rodek do dezynfekcji wewngtrznej zalecany i wytwarzany przez
producenta oferowanych aparatéw zawierajacy 50 g kwasu cytrynowego w 100 g srodka - opakowanie
6n?

Odpowiedz na 2: Nie, Zamawiajacy nie dopuszcza,

Pytanie Nr 3: Dotyczy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 1 punkt 2.1b
Czy Zamawiajacy dopusci srodek do odbialczania zalecany i wytwarzany przez producenta
oferowanych aparatébw zawierajacy 3,9 g chloru w 100 g $rodka -opakowanie (5 1) ?
Odpowiedz na 3: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.

Pytanie Nr 4: Dotyczy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 2 punkt 1.9
Czy Zamawiajgey dopusci aparaty z przeplywem pompy krwi 50-600 ml/min ?
Odpowiedz na 4: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszeza.

Pytanie Nr 5: Dotyczy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 2 punkt 2.1
Czy Zamawiajgcy dopusci $rodek do dezynfekcji wewngtrznej zalecany i wytwarzany przez
producenta oferowanych aparatéw zawierajgey 50 g kwasu cytrynowego w 100 g srodka -opakowanie
o6hH?

Odpowiedz na 5: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza,

Pytanie Nr 6: Dotyczy Zalgcznik nr 3B do SIWZ - Zadanie nr 2 punkt 2.1b
Czy Zamawiajacy dopusci s$rodek do odbialczania zalecany i wytwarzany przez producenta
oferowanych aparatow zawierajgey 3,9 g chloru w 100 g $rodka —opakowanie (5 1) ?

Odpowiedz na 6: Nie, Zamawiajgcy nie dopuszcza.
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